
Demandez nos catalogues 
ou consultez-les sur notre site internet

41, Bd des Rochereaux - 79180 Chauray
Tél : 05 49 33 41 51  | Fax : 05 49 33 41 54

Opération valable dans la limite des stocks disponibles.
Matériel livré dans son emballage standard.

Minimum de commande : 80 €HT.
Participation aux frais de port de 15 €HT.

Franco de port en France métropolitaine à partir de 200 €HT de commande.
Prix indicatifs H.T. au 1er février 2025 susceptibles de modifications.

Tarifs en vigueur consultables sur notre site internet

www.ouestotel.fr

Prix valables jusqu’au 30/06/2025

9 = 12
9 articles achetés = 12 articles livrés

offre valable à partir de 12 pièces à la référence

Prix indicatifs H.T. au 1er février 2025 susceptibles de modifications. Tarifs en vigueur consultables sur notre site internet

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT
ASSIETTE PLATE * Ø27 201501 12 8,00
ASSIETTE PLATE * Ø21 201502 12 6,40
ASSIETTE PLATE * Ø17 201503 12 4,50
ASSIETTE OVALE * 24 X14 201504 12 13,30
ASSIETTE PASTA 40CL * Ø28 X H4,5 201505 6 14,80
ASSIETTE CREUSE 100CL * Ø23 X H4,5 201506 6 10,00
BOL 40CL * Ø16 X H 7 201507 12 7,70

LUZ
Porcelaine- Gamme inspirée  de la nature allant du cuivre irisé aux teintes bleutées
Référence * : Garantie anti-ébréchure

NOUVEAU
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ENVISAGE-EROSION
Porcelaine vitrifiée.

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT
ASSIETTE COUPE PLATE Ø25,5 X H2  201139 6 17,50
ASSIETTE COUPE PLATE Ø21,5 X H2 201140 6 15,00
ASSIETTE COUPE PLATE Ø16,5 X H2 201141 6 12,50
ASSIETTE OBLONG 26 X 20 201142 6 20,00
ASSIETTE OBLONG 26 X 15 201143 6 16,00
ASSIETTE OBLONG  22 X 13 201144 6 12,00
ASSIETTE COUPE CREUSE BORD DROIT 120CL Ø25 X H4,5 201149 6 20,00
ASSIETTE COUPE CREUSE BORD DROIT 80CL Ø21,5 X H4,5 201150 6 16,50
ASSIETTE COUPE CREUSE 115CL Ø25 X H5 201145 6 19,60
ASSIETTE COUPE CREUSE 75CL Ø22 X H5 201146 6 16,00

NOUVEAU

MODULO NATURE BLEU
Grès véritable au relief satiné-Bonne tenue au lave-vaisselle

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT
ASSIETTE Ø31,5 177526 3 28,30
ASSIETTE  Ø28 177017 6 13,10
ASSIETTE Ø26 201695 6 13,10
ASSIETTE  Ø21 177527 6 13,00
ASSIETTE CALOTTE    Ø21 177528 6 12,30
ASSIETTE COUPE 83CL Ø22 X H4,5 201696 6 16,50
COUPELLE-22CL Ø10 177529 6 10,00
ASSIETTE CALOTTE 67 CL Ø17,7 177530 6 11,80
BOL 50CL Ø14,6X H5,7 201697 6 11,00

NOUVEAU
ARTISAN   
Porcelaine blanche de haute qualité, riche en aluminium, cette collection 
allie durabilité et légèreté
Autres couleurs : nous consulter 

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
ASSIETTE PLATE Ø27,3 X H2,5 201544 6 9,50 8,08
ASSIETTE PLATE Ø17 X H2 201545 12 4,70 4,00
ASSIETTE À PATES 43CL Ø29,5 X 25 X H4,5 201546 6 13,20 11,22
ASSIETTE CREUSE 90CL Ø25 X H 4,5 201547 6 12,90 10,97
BOL CONIQUE 27CL Ø11 X H8 201548 6 6,40 5,44
BOL 6CL Ø6,3 X H4,5M 201549 12 7,00 5,95
CREMIER 7CL Ø6,3/7,5 X H5,4 201550 12 7,60 6,46

NOUVEAU

8 = 12
9 articles achetés = 12 articles livrés

offre valable à partir de 36 pièces à la référence

-15%

-30%

-25%

-30%

-25%

SORRENTO
Porcelaine

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO

ASSIETTE A PATE 50CL Ø27 X H5 201843 6 10,80 7,56

NOUVEAU

CAPRI
Porcelaine

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO

ASSIETTE A PATE 50CL Ø27 X H5 201842 6 10,80 7,56

NOUVEAU

ESSENTIALS  - ASSIETTE À PATE 
Porcelaine blanche

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO

ASSIETTE   Ø30 X H5 201784 6 5,80 4,35

NOUVEAU

ASSIETTE COUPE CREUSE
Porcelaine blanche

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
ASSIETTE-140CL Ø28 X H5,5 186334 6 14,00 10,50
ASSIETTE-70CL Ø23 X H4.2 175451 6 4,90

NOUVEAU

-30%

PIZZA MADE WITH LOVE
Porcelaine

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO

ASSIETTE A PIZZA Ø33 201845 6 15,30 10,71

NOUVEAU

-30%

PIZZA GOOD VIBES
Porcelaine

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO

ASSIETTE A PIZZA Ø33 201846 6 15,30 10,71

NOUVEAU

9 = 12
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PICARDIE COULEURS

ARTICLE CL. DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
GOBELET MARINE 25 Ø8,5 X H9 198857 6

1,90 1,60GOBELET PRUNE 25 Ø8,5 X H9 198858 4
GOBELET GRIS 25 Ø8,5 X H9 198859 6
GOBELET VERT 25 Ø8,5 X H9 198861 6

HAIKOU
ARTICLE DIM. MM RÉF. U.V. PRIX HT REPRISE PRIX APRÈS REPRISE
FOURCHETTE TABLE L208 184333 12 5,60 2,50 3,10
COUTEAU TABLE L228 184336 12 8,50 4,00 4,50
CUILLERE TABLE L208 184334 12 5,60 2,50 3,10
CUILLERE CAFE L142 184335 12 4,20 1,90 2,30
FOURCHETTE DESSERT L185 184337 12 5,40 2,50 2,90
COUTEAU DESSERT L204 184339 12 8,10 4,00 4,10
CUILLERE DESSERT L185 184338 12 5,40 2,50 2,90

OFFRE DE REPRISE  
Pour l’achat de minimum 288 pièces HAIKOU panachées,

nous reprenons vos anciens couverts*!
 (*1 COUVERT ACHETÉ = 1 ANCIEN COUVERT REPRIS - REPCVT)

MONTMARTRE
Cristallin - 2 points de jauge 12.5cl et 14cl

ARTICLE CL. DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
VERRE JAUGÉ 32 Ø7,8 X H19,8 160360 6 7,50 4,30

CRIS
TA

LL
IN EXQUISITE JAUGÉ  

Cristallin - 2 points de jauge 12.5 et 15 cl

ARTICLE CL. DIM. RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
VERRE 35 Ø8 X H20,3 MM 189586 12 5,40 4,10

CRIS
TA

LL
IN

JAUGE 15 CL
JAUGE 12,5 CL

VINA JULIETTE

ARTICLE CL. DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
VERRE 40 Ø8,6 X H20,6 184940 24 4,00 2,90
VERRE 30 Ø7,9 X H18,8 183574 24 3,70 2,75

SO
DOCA

LC
IQ

UE

WEINLAND
Cristallin

ARTICLE CL. DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
VERRE -JAMBE COURTE 45 Ø8,5 X H18,5 194446 6 4,60 3,70
VERRE -JAMBE COURTE 35 Ø7,9 X H17,5 194447 6 4,10 3,30

CRIS
TA

LL
IN

EMPILABLE

ROCK BAR

ARTICLE CL. DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
GOBELET BAS 20 Ø7,6 X H8,3 136275 6 1,40 1,20
GOBELET BAS 27 Ø8,2 X H8,7 136281 6 1,40 1,20
GOBELET HAUT 37 Ø8,3 X H12 136279 6 1,50 1,30
GOBELET BAS MINT 27 Ø8,4 X H9,3 153297 6 2,50 2,15
GOBELET BAS PEACH 27 Ø8,4 X H9,3 153296 6 2,50 2,15
GOBELET BAS ICE BLUE 27 Ø8,4 X H9,3 153298 6 2,50 2,15

VERRE
TREMPÉ

CHARLOTTE
Verre

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
COUPE CHARLOTTE 37CL Ø10,35 X H17,5 190174 6 5,00 4,60

ALICE
Verre

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
33CL Ø12,6 X H12 199547 6 3,80 3,50

NOUVEAU

EMPILABLE VERRE
TREMPÉ

NOUVEAU

18/10

3,5 mm

aspect
miroir

NOUVEAU

BARCELONA

ARTICLE DIM. MM RÉF. U.V. PRIX HT
FOURCHETTE TABLE L200 192017 12 2,90
COUTEAU TABLE  L221 201315 12 3,20
COUTEAU STEAK  L223 201316 12 3,20
COUTEAU STANDING  L231 201317 12 6,30
CUILLERE TABLE  L200 199236 12 2,90
CUILLERE CAFE  L140 199237 12 1,80
FOURCHETTE POISSON L190 201318 12 2,90
COUTEAU POISSON L205 201319 12 2,90
FOURCHETTE DESSERT L185 201320 12 2,90
COUTEAU DESSERT L202 201321 12 3,00
CUILLERE DESSERT L183 201322 12 2,90
CUILLERE MOKA L110 199238 12 1,60

18/10

3,5 mm

aspect
miroir

NOUVEAU

AMAZONE

ARTICLE DIM. MM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
FOURCHETTE TABLE L199 114991 12 2,40 1,80
COUTEAU TABLE/STEAK L223 114993 12 4,90 3,68
CUILLERE TABLE L200 114990 12 2,40 1,80
CUILLERE CAFE L136 114992 12 1,80 1,35
FOURCHETTE DESSERT/POISSON L179 115998 12 2,30 1,73
COUTEAU DESSERT L198 115997 12 4,50 3,38
CUILLERE DESSERT L180 116000 12 2,30 1,73

18/0

2,5 mm

aspect
standard

TORERO
Ep 2,5 mm

ARTICLE DIM. MM RÉF. U.V. PRIX HT
COUTEAU STEAK L227 110239 12 3,60
FOURCHETTE STEAK L201 110240 12 3,10

TECHNOWOOD
Lame inox / Manche noyer foncé  - passage lave-vaisselle  

ARTICLE DIM. MM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
COUTEAU PIZZA L210 200600 12 3,90 3,50

NOUVEAU

8 = 12

12 = 24

-25%
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PLATEAU À TACOS
Livré avec une base en bois et un ramequin inox 7,5cl - Ø5,8 x h4,5cm

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
3 COMPARTIMENTS 44 X 10,8 X H 6,5 199000 1 28,50 19;50

NOUVEAU

NOUVEAU

POT A FRITES
ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
INOX  Ø8,5 X H8,5 201787 12 3,40 3,00
INOX MARTELÉ Ø8,5 X H8,5 201788 12 4,30 3,70

NOUVEAU

RAMEQUIN  INOX
inox

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
LOT DE 12  - 7,5CL Ø 5,8 X H4,5 200132 1 6,90 5,30

RAMEQUIN
Exoglass

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT
BLANC 4,4CL Ø6,3 X H3,7 124084 12 1,70
BLANC 9CL Ø8 X H4 124873 12 2,00

NOUVEAU

NOUVEAU
BLACKSTONE MELAMINE
Porcelaine

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO

BOL ORGANIQUE NOIR 172CL Ø20,8 X H7.5 196842 12 9,30 7,90
BOL ORGANIQUE NOIR 72,8CL Ø18 X H6 200024 6 7,10 5,90
BOL ORGANIQUE NOIR 51,2CL Ø16,2 X H5,5 201909 6 6,20 4,90

BARQUETTE A FRITES
Mélamine

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT
BARQUETTE BEIGE 40CL 17,3 X 12,7 X H5 198202 24 5,60

SHADE-NOIR
VESTE HOMME-65% Polyester-35% Coton - Col officier - 
Coupe régular - Ouverture asymétrique avec pressions cachées

ARTICLE U.V. MANCHES 
COURTES PRIX HT MANCHES 

LONGUES PRIX HT

VESTE-T0/XS 1 191442

37,90
PROMO

27,30

193959

39,30
PROMO

28,35

VESTE-T1/S 1 191443 193960
VESTE-T2/M 1 188251 192112
VESTE-T3/L 1 187344 191759
VESTE-T4/XL 1 185831 193961
VESTE-T5/2XL 1 185830 193962
VESTE-T6/3XL 1 191495 193963

SHADE-NOIR
VESTE FEMME : 65% Polyester-35% Coton - Col officier 
Coupe régular - Ouverture asymétrique avec pressions cachées

ARTICLE U.V. MANCHES 
COURTES PRIX HT MANCHES 

LONGUES PRIX HT

VESTE-T0/S 1 193941

37,90 
PROMO

27,30

195177

39,30 
PROMO

28,35

VESTE-T1/M 1 193942 195179
VESTE-T2/L 1 193943 195180
VESTE-T3/XL 1 193944 195181
VESTE-T4/2XL 1 193945 195182
VESTE-T5/3XL 1 193946 195183

PEBEO
Coloris NOIR
65% Polyester - 35% Coton
Lavage 60°C
Ceinture élastiquée, plis devant
2 poches devant en biais
1 poche passepoilée arrière,
braguette à glissière

ARTICLE RÉF. U.V. PRIX HT
PANTALON NOIR T34 182979 1

36,30
PROMO

27,80

PANTALON NOIR T36 164528 1
PANTALON NOIR T38 164524 1
PANTALON NOIR T40 182571 1
PANTALON NOIR T42 164526 1
PANTALON NOIR T44 180821 1
PANTALON NOIR T46 164525 1
PANTALON NOIR T48 164527 1
PANTALON NOIR T50 182572 1
PANTALON NOIR T52 164529 1
PANTALON NOIR T54 182573 1
PANTALON NOIR T56 164530 1
PANTALON NOIR T58 182574 1

MOCASSINS
Microfibre-S2-Norme En 345-Semelle antidérapante-
Embout de sécurité en acier- Blanc ou Noir

ARTICLE COLORIS RÉF. COLORIS RÉF. U.V. PRIX HT
T35 BLANC 144094 NOIR 144108 1

46,30
PROMO

37,30

T36 BLANC 144095 NOIR 144109 1
T37 BLANC 144096 NOIR 144110 1
T38 BLANC 144097 NOIR 144111 1
T39 BLANC 144098 NOIR 144112 1
T40 BLANC 144099 NOIR 144113 1
T41 BLANC 144100 NOIR 144114 1
T42 BLANC 144101 NOIR 144115 1
T43 BLANC 144102 NOIR 144116 1
T44 BLANC 144103 NOIR 144117 1
T45 BLANC 144104 NOIR 144118 1
T46 BLANC 144105 NOIR 144119 1

TABLIERS
100% coton 

ARTICLE RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
RON-LOT DE 2 TABLIERS DE TRAVAIL BLANC-110 X 105CM 197548 1 20,20 14,70
RON-LOT DE 2 TABLIERS DE TRAVAIL NOIR-110 X 105CM 197549 1 21,50 16,05
RON-LOT DE 2 TABLIERS DE TRAVAIL BLEU-110 X 105CM 197550 1 21,50 16,05
MAX-LOT DE 2 TABLIERS CHEF BLANC-110 X 85CM 197551 1 14,80 11,05
MAX-LOT DE 2 TABLIERS CHEF NOIR-110 X 85CM 197552 1 19,70 14,75
POL-TABLIER DEMI-CHEF BLANC-55X100CM 144058 1 8,10 6,00
POL-LOT DE 2 TABLIERS DEMI-CHEF NOIR-55X110CM 194304 1 18,30 13,65
PLONGEUR-TABLIER VINYLE-BLANC-75X100CM 126601 1 15,00 13,95
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Opération valable dans la limite des stocks disponibles.
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CHEVALET TROTTOIR WOODY
Cadre en bois résineux laqué avec une triple couche de vernis de 
protection résistant aux intempéries. Surface d’écriture non poreuse 
résistante aux rayures, facile à nettoyer. Assemblé avec des composants 
en acier inoxydable

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
NOIR 85 X 54,5 X 44 157097 1 79,00 71,00
TECK 85 X 54,5 X 44 182912 1 79,00 71,00
NOIR 125 X 69 X 56,5 152464 1 129,00 116,00
TECK 125 X 69 X 68,5 184061 1 129,00 116,00
FEUTRE - BLISTER DE 2 - BLANC POINTE 0.2/0.6 124306 1 6,00
FEUTRE - LOT DE 8 ASSORTIS - 
COULEUR POINTE 0.2/0.6 159905 1 25,00

NETTOYANT FLACON DE 50CL 163325 1 10,00
EPONGE NETTOYANTE-PAR 2 173515 1 3,00

THICK - SET DE TABLE
Set Pvc - Aspect cuir

ARTICLE DIM. RÉF. U.V. PRIX HT
NOIR 45 X 37 201602 12

5,50

BRUN 45 X 37 201603 12
GRIS 45 X 37 201604 12
BEIGE 45 X 37 201605 12
VERT 45 X 37 201606 12
MARRON FONCÉ 45 X 37 201607 12
BLEU 45 X 37 201608 12

TOILE 
SONOCLEAN : panière ronde effet toile - 100% PVC
Lavable à l’éponge et machine à laver à 30°C - Essorage 800T/mn	

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
PANIERE ECRU/TOMETTE   Ø15 X H9 201869 12

17,60 15,95PANIERE ECRU/GRIS Ø15 X H9 201870 12
PANIERE ECRU/BEIGE  Ø15 X H9 201871 12

SEVENA   
Panière ajourée - 70% PVC-30% POLYESTER
Lavable à l’éponge et machine à laver à 30°C 

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
PANIERE BLANCHE  11 X 14 201876 12

13,00 11,80

PANIERE CHARBON  11 X 14 201877 12
PANIERE PIERRE  11 X 14 201878 12
PANIERE NOIR 11 X 14 201879 12
PANIERE BRIQUE  11 X 14 201880 12
PANIERE THYM  11 X 14 201881 12

MILAN - ROME - LAMPE DE TABLE 
Lampe de table classique - Lumière gradable - Durée jusqu’à 20 
heures. Utilisation intérieure et extérieure - Câble de chargement 
USB type C inclus 

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT
MILAN-TAUPE PIED NOIR 26 X 10 X 10 201496 1 63,30
ROME-NOIR PIED OR 26 X 10 X 10 201497 1 63,30

NOUVEAU

PORTE AFFICHE DE TABLE
Porte affiche en acrylique, double face, avec la base en acier inoxydable 

ARTICLE DIM. CM RÉF. U.V. PRIX HT PROMO
VERTICALE - A4 31,8 X 21 X H7,4 200859 1 15,00 12,90
VERTICALE - A5 23 X 15 X H7,4 201284 1 13,00 10,90
VERTICALE - A6 17,3 X 10,5 X H7,4 186568 1 10,00 8,90

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU NOUVEAU


